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Számlatétel betűtípus és méret állítása a nyomtatott
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A  számlatétel  betűméretének  nagyságát  a  program  megjelenített  oszlopok  és  formátumok
állításával változtatja, kézileg nem változtatható, de az alábbi beállítások hatással lehetnek rá.

 

Bizonylatok betűtípusa
A  számla  betűtípusa  az  IPTAX/RAXLA  modulokban  a  Beállítások  /  Alapbeállítások  /
Számlanyomtatás…  menüpontban  a  Számlaszöveg  lapon  alul  Bizonylatok  betűtípusa
lehetőségen belül választható ki. A betűtípus beállítása az egész számlára vonatkozik nem csak a
tételekre.

Hosszú cikknevek nyomtatása
A Beállítások / Alapbeállítások / Számlanyomtatás…  menüpontban a Számlatétel  lapon
kapcsolható be a hosszabb cikknév megjelenítése a számlákon és bizonylatokon.

 

Lehetőségek a számlatétel betűméret növelésére:
 

Áfa és bruttó összegek ne jelenjenek meg a számlán
A funkció bekapcsolható a Beállítások / Alapbeállítások / Számlanyomtatás… menüpontban a
Számlatétel  lapon.  Ezzel  a  lehetőséggel  az  áfa  és  a  bruttó  összeg  nem  jelenik  meg  a
számlatételeknél, így nagyobb betűméret jut a többi mezőben írtaknak, így a cikk nevének is.
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Besorolás oszlop ne jelenjen meg a számlán
Ez  a  beállítás  is  a  Beállítások  /  Alapbeállítások  /  Számlanyomtatás…  menüpontban  a
Számlatétel lapon található. Ezzel a beállítással a betűméret nem növekszik, de a számlatétel
megnevezése oszlopa szélesebb lesz, így a hosszabb cikknév nagyobb eséllyel fér ki.

Kiemelt cikk számlaformátum használata
A  Beállítások  /  Alapbeállítások  /  Számlanyomtatás…  menüpontban  a  Formátum
beállítások lapon a fenti funkció használatával a cikk megnevezése és a további tulajdonságai
(mennyiség, egységár, stb…) külön sorban jelennek meg, így növelhető a betűméret. Mivel itt
külön sorban jelenik meg a cikknév és minden más, ezért ennek a funkciónak a betűméretét az
Áfa és bruttó összegek ne jelenjenek meg a számlán funkció nem befolyásolja.
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